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a)S’ils partent en même temps au début, il faut qu’on trouve un autre moment où ils arrivent 
ensemble

Bus A Bus B

Nb de tours Temps écoulé Nombre de tours Temps écoulé

1 36 1 24

2 72 2 48

3 108 3 72

La première fois qu’ils se retrouveront ce sera au bout de 72 min 
(le bus A aura fait 2 tours et le bus B 2 tours).
72 min = 1h12 min
Comme ils partent à 7h, ils se retrouveront à 8h12min

b) Comme ils se croisent toutes les 72 minutes. Pour la seconde fois, il faut ajouter 72 minutes

8h12+1h12=9h24
Ils se recroiseront à 9h24

c) Pour la 5e fois, il faudra ajouter 3×72 =216 minutes = 3h36 min

9h24+3h36 = 13h

Ils se croiseront pour la 5e fois à 13h.


